

Ref: FOI / 1977

14 August 2018

Ms

Email: @gmail.com

Dear Ms

Freedom of Information Act 2000 Request Non- disclosure agreements

I refer to your FOI request and respond as follows:

Request:

- Please can you tell me how many non-disclosure agreements the council has agreed in each year over the past 10 years? These are also known as settlement agreements with a non-disclosure clause included Response: 5
- Please can you also tell me which department of the council ex-employees or employees who signed the NDAs were working for? **Response: Community Development and Leisure and Chief Executives** department.
- Please can you tell me the financial value of the non-disclosure agreements over the past 10 years?

Response: £5,238.52

Please can you tell me the reason why the agreement was made? If it is not possible to provide this information please just send the rest of the requested information

Response: Organisational and employee protection.

If you are dissatisfied with our response you have rights of review and appeal; these rights consist of two review processes.

Firstly our internal review procedure is available by contacting:

John Kelpie **Chief Executive** Derry City and Strabane District Council 98 Strand Road Derry BT48 7NN Tel 028 71253253 or email john.kelpie@derrystrabane.com

Secondly, you can appeal directly by contacting the Information Commissioner at:

Information Commissioner Wycliffe House Water Lane Wilmslow

CHESHIRE SK9 5AF Tel: 0303 123 1113 (local rate) or email: casework@ico.org.uk

I would advise however, the Information Commissioner has indicated that a review will not be undertaken unless the Council has first had an opportunity to re-consider its decision.

Yours sincerely

Lead HR Officer